



SZP.225-16.5.2023

Olsztyn, 16.03.2023 r.

Forma przekazania:

1. E-mail
2. Strona internetowa BIP: bipwspr.wamia.mazury.pl

WYJAŚNIENIA TREŚCI POSTĘPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postępowania przetargowego poniżej 130 000 zł netto

SZP.225-16.2023 pt. Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego dla realizowanej przez WSPR Inwestycji pt. „Przebudowa części budynku magazynowo – warsztatowego (budynek „C”) na magazyn leków”

I Zamawiający Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iż na podstawie pkt. 11.2. postępowania ofertowego SZP.225-16.2023 pt. **Pełnienie funkcji Inspektora Nadzoru Inwestorskiego dla realizowanej przez WSPR Inwestycji pt. „Przebudowa części budynku magazynowo – warsztatowego (budynek „C”) na magazyn leków**, na które Zamawiający udziela odpowiedzi.

PYTANIA Z DNIA 16.03.2023 r.:

Pytanie 1.

Proszę o informację czy ofertę może złożyć osoba prowadząca Niezarejestrowaną Działalność Gospodarczą?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z pkt 6.6.3 ogłoszenia (zapytanie ofertowe), Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wraz z ofertą złożył między innymi aktualny odpis z właściwego rejestru lub CEiDG, w przypadku, gdy Wykonawca posiada osobowość prawną, jest spółką prawa handlowego nieposiadającą osobowości prawnej, jest osobą fizyczną prowadzącą działalność gospodarczą, lub prowadzi działalność gospodarczą w formie spółki.

Z powyższego warunku wynika, że intencją Zamawiającego w przedmiotowym postępowaniu jest pozyskanie Wykonawcy, który prowadzi działalność gospodarczą. Natomiast prowadzenie działalności nieewidencjonowanej (nierejestrowanej), zgodnie z art. 5 ust. 1 ustawy Prawo Przedsiębiorców, **nie stanowi działalności gospodarczej**. Osoba, która prowadzi działalność nieewidencjonowaną w rozumieniu tego przepisu nie rejestruje się w CEiDG ani w żadnym innym podobnym systemie, a zatem nie jest w stanie spełnić wymogów postępowania dotyczących złożenia stosownych zaświadczeń z rejestrów. Spowoduje to konieczność odrzucenia jego oferty np. na podstawie pkt 16.7 ogłoszenia.

Pytanie 2.

Czy Państwo posiadacie projekt budowlany oraz przedmiary robót? - Dokumentacja jest potrzebna do przygotowania oferty.



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego

ul. Pstrowskiego 28b, 10-602 Olsztyn
tel. 89-537-38-11, fax 89-537-38-10
www.wspr.olsztyn.pl, sekretariat@wspr.olsztyn.pl
Regon 511332933, NIP 739-29-72-605



ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyjaśnia, iż w Ogłoszeniu w pkt. 1.2 podany jest link do strony prowadzonego postępowania pod którym znajduje się projekt budowlany oraz przedmiar robót:

Nr sprawy **SZP.221-4.2023** <https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-e5fb10d2-b8de-11ed-9236-36fed59ea7dd>

II. Udzielone odpowiedzi będą wiążące w terminie składania ofert.

Zatwierdzam

KIEROWNIK SEKCJI
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

I. Rubis
Izabela Rubis